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Piraattipuolueen Helsingin piiriyhdistys ry 
Pöytäkirja 
Yhdistyksen ylimääräinen kokous 
 
Aika: 9. joulukuuta 2018 kello 16.30 
Paikka: Töölön kirjaston kerhohuone, Topeliuksenkatu 6, Helsinki 
Läsnäolijat: Liite (ei julkinen) 
 
1. Kokouksen avaus 
 
Helsingin piraattien hallituksen puheenjohtaja Ahto Apajalahti avasi kokouksen kello 16.35. 
 
2. Kokouksen järjestäytyminen 
 
2.1. Kokouksen puheenjohtaja 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Ahto Apajalahti. 
 
2.2. Kokouksen sihteeri 
 
Kokouksen sihteeriksi valittiin Ville Hautakangas. 
 
2.3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 
 
Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Ville Hautakangas ja Jani 
Somero. 
 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4. Esityslistan hyväksyminen 
 
Esityslista hyväksyttiin. 
 
5. Esitys vaaliliitosta eduskuntavaaleissa Helsingin vaalipiirissä 
 
Piirihallitus esitti, että Piraattipuolue olisi Helsingissä vaaliliitossa Liberaalipuolueen kanssa. 
 
Keskustelussa Ahto Apajalahti ehdotti Ville Hautakankaan kannattamana, että Piraattipuolue 
olisi Helsingissä vaaliliitossa Liberaalipuolueen ja Feministisen puolueen kanssa. 
 
Päätettiin Apajalahden ehdotuksen mukaisesti. 
 
6. Esitys ehdokkaiden asettamisesta eduskuntavaaleissa Helsingin vaalipiirissä 
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Helsingin piraattien sääntöjen mukaan Helsingin piraatit tekee Piraattipuolue r.p.:n 
hallitukselle esityksen ehdokkaiden asettamisesta eduskuntavaaleissa Helsingin 
vaalipiirissä. Ehdokkaiden valitsemisesta päätetään yhdistyksen kokouksessa. 
 
Päätettiin valita 1 ehdokas. 
 
Halukkuutensa ehdokkaaksi olivat ohjeiden mukaisesti ajoissa ilmoittaneet: 
 
Richard Andersson 
Olli Kopakkala 
Miro Pulliainen 
Kausti Rantalainen 
 
Toimitettiin vaali noudattaen Helsingin piraattien sääntöjen 12 §:ssä tarkoitettua menettelyä. 
 
Vaalissa valituiksi tuli Richard Andersson. 
 
Päätettiin esittää Piraattipuolue r.p.:n puoluehallitukselle, että edellä mainitut vaalissa 
valituiksi tulleet asetetaan puolueen ehdokkaiksi vuoden 2019 eduskuntavaaleissa Helsingin 
vaalipiirissä. 
 
7. Muut esille tulevat asiat 
 
Muita asioita ei tullut esille. 
 
8. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.44. 
 
Pöytäkirja on tarkastettu verkon kautta. Tarkastus on päättynyt 9.12.2018. 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 

Ahto Apajalahti 
Kokouksen puheenjohtaja 

 
 

Ville Hautakangas Jani Somero 
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja 

 


